

положението

Конференцията в Генау, която изглежда, че ще отразява големите надежди и очаквания, които в се изразява от всички страни и които не са и в състояние да удължат първия съществуващият разпорядък.

Грижният речат на двама турски агенти, по повод на условията които се предлагат, на Германия за поддръжка Турция. Великият турски агент изказва своите възмущения от думите "независима" предложение.

Политически хоризонт в арменския свят. Великите сили се мушкетират да надомжат мира като че ли, след успешната и възможността на много недомонителни намери донасят.



Разни помини от Ромъния

Образците на царизма

То стана сътрита на 27 март и предизвика на краля, крадковата семейство, правителствените членове и властите.

Краля проче едно послание, в което подкрепят разгъна на днешния парламент за консолидирането на националното единство, изработването новата конституция, административна, риснава, държавна и държавна реформи, работно-счетоводната и преустройствата на държавни служби.

Относно военната политика и посланието се заявява, че годява на принцеса Мария с сръбския крал успява още повече традиционните приятелски връзки, които от стателни свързват двата народа. Относно Гетуелската конференция се казва следното: "Ромъния, мисляше да работи за мира, ще подкрепи в предстоящата конференция Гетуелското решение, което, без да нахвърля суверенитета на държавите надолуприне за икономическото преустройство на Европа върха основите на съществуващите договори. Ние правяме, че сключената спогодба за тази цел с Полша, Чехословакия и Югославия изключва оспорващо явяло, чрез което тази конференция ще може да подобри и консолидира международното положение.



Нова бюджет.

Бюджета за новото финансово управление, изработен от финансовия министър, предвижда 10,498,283,487 лев приходи; 7,669,728,190 лев обикновени разходи; 2,828,555,297 лев извънредни кредити, от които 842 милиона за министерството на войната; 173 милиона за народното просвещение; 157 милиона за финансите; 927 милиона за социалните. За военните за изтрещина звет с предвидени 317 милиона лев; за жилищни звет 78 милиона французи франка, по голямата част от които остава на разположение за изплащането на изкупителни. Приказва в голяма част ще бъдат обременени от старите дължани, изобилно от кованите дължани, които произведени в надминава 1 милиард за първите девет месеца от тази година, срещу 560 милиона за новията година.



ПЕЧАТНИЦА

"Златна Буква"
Булевард Фердинанд, 200 — София
(срещу изграждането)

Принята да печата всякаква вид печатарски произведения в черно и цвятна масени. Работи изключително и в червено изключително.

КОНКУРЦИЯ НА ВСЯКА ЦЕНА.

ПЕЧАТНИЦА

ПЕЧАТНИЦА

ПЕЧАТНИЦА

ПЕЧАТНИЦА

ПЕЧАТНИЦА

ПЕЧАТНИЦА

ПЕЧАТНИЦА

ПЕЧАТНИЦА

ПЕЧАТНИЦА

ПЕЧАТНИЦА

Нашия лозунг!

Целия този месец от нас добруджанците в изгнание избух саржжата която имаме посредством органа си, преставян да излезе. Преставян времетрае избухнаха тероризма, провад никъде в изгнание, никъде и от гух не извади вече пътя на който трябва да следваме, защото "комплексът" който ни ръководи, който ни даде извънредно повеление за измисляне на интереса на което държавата, преставян да действа, уни да безобразията и губен да нас.

С издана ни на "Независима Добруджа" замина за които и не поддържаме онова и платно, което всички понусувахаха от деня на излизането на изгнание ни вестник, който не можем да не гордеем най радвано, провадихом го това илюзия, че им, светлина, мисловната граница, която ще дава отзвук на всички наши бели.

Дали от нас, речите дразни и раздразнения, забравно да жерия през и в цента.

Никога не сме ни отплатени от пресият акт.

И ако между нас се казават поникнато ервения недоразумения, а рече тук и правата издирени и издирени и издирени. Да не забравяме, че събитията се намират с всякакви български и най-политикат грех, извършен вече отсрещ на ромъния и не нашето бездействие.

Прочие и вестерите кои обичат си пона да Добруджа да ни даде, защото ната се доплащат ната се сригират онова за какво, на което излизаме, "Независима Добруджа".



Хроника

Желези новини вместо това, на добруджанските дружества и всички приятели в арманията, но добруджа тенденцията на вестника ни и начинат на списването му, да откъсват подлинни между всички добруджанци за събиране доброволни пожертвования за десиланна фонда на в. "Независима Добруджа", който неразделята за сега с прити никакви средства. Ако се скъбрят суми по поръжките, нима се побърза с текстото изразяване, за да не се сприя издирването излизане на вестника и което редакционният комитет, ще бъде изцяло благодарен. Сумите да се изпращат на адрес: Борис Ангерева, Булевард Фердинанд 239 — София. Във всеки брой ще съобщаваме, от къде и от колко какви суми се получени.

Модия при това настоятелствата, на които изпраща вестника за рет-препарации, да бъдат така добри и спазват всички необходими мерки, както за по-бързото и по-широко разпространение на вестника, така и за по-бързото изпращане сумите от изпращащите броеве, а така също и връщане на непродадените, ако има такива.

Вестника добруджанци и добруджанци могат безплатно да се издирят на вестника ни и могат да изпратят материал. Модия си само едно, да бъдат така любезни и спазват статия и дописки, да пишат ясно и четливо, без зачерквания, както спазват всички и следното: 1) статията да бъдат малки, а така също и днешните, защото вестника не може да побере всичко, ако е твърде дълго; 2) статиите да пише по-малко, за да започнем по този начин всички, които желаят да вземат участие в списването на вестника и 3) редакторе да бъдат доста широк и да се прочитат ясно, преди да се напише.

Новини от Добруджа ще съдържат следните броеве, понеже за този брой имаме извънредно много друг материал.

Дневна "Червен Кръст" е отпуснала на софийското д-во "Добруджа", следните материали, които и са вече раздадени, а именно: саркет 213 ярда, прежда вълнена (американска)

срещу 50 ярда, фланелки мъжки 50, черни панталони 50 ярда и женски 100, панталони трам и газире — комплект 100 ярда, панталони мъжки 50 и женски 50 и галета женски 50.

Како ни българския, така и на американския "Червен Кръст", нашата най-голяма благодарност за направената помощ, която изказа на нас, а отпуснатите на горноизборните материали. Маса наши брата се намират във Варна, Русе, Шумен и Разград. Жива бедствават и се нуждаят от подсилни материали и ние молим най-угодно д-вото "Червен Кръст", при първа удобен случай, да отпусне и изпрати такива или други материали и за добруджанските д-ва в горноизборните градове, за което добруджанци ще бъдат признателни, както на българските и така и на американския, така и на почетаеяния управителен съвет на българското д-во "Червен Кръст".

Писмата от България за Ромъния и обратно не отидат постоянно. Предлагаме, че речнижките вестници да изпращат до адресентите.

Голяма пречка на административни членове ни в Добруджа, щяла да бъде излизането на вестника, с цел да се създаде една по-свободна и издирена глас. Ако това не е възможно, нима се издирено от тази пречка, да се на издирващото се ромъния съзнание, че само в свободата на издирване, и единствено тази гаранция за издирването.

Обажат ни те беманци, че от общината още не е извършена продажбата на много от натурални се издадени документи, по които следва да се отпуснат места и кредити.

Голяма наша добруджанска събота щяла да бъде самият наскоро владяване. Шумен, Русе и другите, на които ще говорят наши приятели — добруджански беманци, членове на софийското д-во, които за целта ще бъдат снабдени със специални писма до Дружествени настоятелства от редакционна на вестника ни "Независима Добруджа".

Изказва в 11 мичините последен г-р. Плишев, нашият добър приятел, Венцко К. Тополски от г-р. Силестра, на 43 годишна възраст, като остави в наследство сурвило и в едно мъдрено бедно поаванение, нима и три дечица. Чир на кракът ни малки синарочиями. Това блга характер и тогава изказват ни нима нима да забравим, чека добрите ни спомени за тебе, глумат за утеха, а тия речни за което нещастие семейство минути, което не по т-во и че на своя жена, оставя на произвола на съдбата! Тук нима и съобщава на по-малкото беманци, нима Бог да им е на помощ!

Нашите най-скречни съблезновения към отечеленото семейство, и наизгодната ни Дунава се изказва.

Нашите посланието. Съобщенията идват се редовно.

Американския журналист над по-голямата част Добруджа и Бесарабия Венцко К. Тополски, нашият приятел от г-р. Силестра, понастояще се намира в южна Америка, Бразилия.

Важно известие излиза семейството на покойния Венцко К. Тополски, на племенското подофицерско д-во, за да бъде се и погребено за прилично погребение и в едно много учтиво при последното, на своя д-р Венцко.

Редакционния комитет на вестника ни, излиза и от своя страна благодарност за същото, като благодарни лично на г. Председателя на изпросното д-во, за произнесената от него пророчествена надгробна реч.

Писмата в преди няколко дни, бидяща на наша изпратен Мария Спирковичка (журналист) жена и софийското д-во. Нашите най-скречни съблезновения към отечеленото другар и неговото семейство.

Членският списък на дружеството, към който се числят всички, трябва да бъде редовно, без да има следствена помяна. Който е издирен член на дружеството си, той е скандален добруджанец.

Ни в свързанието глето на ервения беманци в София ни ск отнекти месата, защото беманцието от тук нима нима и беманци или сестрини. Простостраие най енергично и молим настоятелствата на г. Председателя на ервеният софийски комитет на беманците!

Варна — Добрич — Където има ще се издават чрез директно железничко съобщение. Един ромънски владя и започнал вече да приема стоки Платува Кръстенци — Добрич — Нима Ботоза и соратно.

Голямо издирването публично събрали за беманците беза синами комунистите в София на 2 то суритри, а прир Колозеум, на ул. Пиротска. Събрането бе добре посретено, защото на него присъстваха и некомунисти.

Вестниците в България не се осю бждат не-е от трудовата повинност. Добре бе било мислит нима, да ни се разрешат да си отпуснат повинности и издирването на беманците, да го телина труда ще даде несравнено по-добри резултати.

КЛИШЕТА
НАЙ-ФИНИА И СОБИДНА ИЗРАБОТКА
на
ЦЕНИ УМЕРЕНИ
само в фотоцинографията
БАКАЛОВ
ул. Кирил и Методи № 47.

Общо Винарско Анц. Д-ство НАСЛАДА
КАПИТАЛ 3,000,000 ЛВ НАПЛАНО ВЪНЕСЕН
За Телеграмни: НАСЛАДА, телефон 1834
Централе София, Кланове Т. Паларшини, Хасково, Дубница

производство и про-
дажба на първо-
чествени вина, ракии, коняци, вермути

и всички видове ликьори
марка НАСЛАДА

ЦЕНИ УМЕРЕНИ ИСКАЙТЕ ЦЕНОВАРИС

Парфюмерийна фабрика
А. ПАПАЗОВ
 Parfumerie et Savonnerie A. PAPAZOFF
 Хайдуц София - Карлово. Рилски манастир - София - Карлово.

Най-старата модерна фабрика за:
ПАРФЮМИ И ТУАЛЕТНИ САПУНИ
 в ПЛОВДИВ

Модерна фабрика за **РОЗОВО МЯСЛО** в Карлово

Централен парфюменен магазин
 в София: ул. Гариболди № 2.

Магараи в с латин мѐщаи и депѐиои от изложбеника в Пловди.
 Лиерс, Лиес, Сен-Луи, Париж и пр.



ВЕРНО Е ЧЕ

ИСТИНАТА Е ВЪВ ВИНОТО

"Наслада"

на не винарство и на истински вина. Такова ще изглежда само в

От хубаво на по-хубаво

А

СОФИЯ
 канцелария и склад:
 ул. "Киевска" № 51.
 Телефон 604, 1877.

БРУКСЕЛ
 7 Bd de l'Albion.
 Telephone 1597, 1697.

ТИТЮНЕСИ
АРАВ в София
 и Брюксел

Английски манифактурен склад
 на
ИОСИФ АНГЕЛОВ
 МАНЧЕСТЕР—СОФИЯ—ВАРНА

Търговски склад основан в 1883 год.
 Квартир и склад в София: магазин на жп-на улица: ПЕРСКИ
 и СЪ-КАРАВЪКА, срещу централната поща

Сега се откoi салона в София и се пусяха и продава на
 едро, на изгодна цена. Следните чисто английски стъки са то-
 ва: от прокутите фабрики Гилфорт, Патер Гимел (Манчестър),
 Сатени, хасета, оксфорд, дефини, американски
 косинка вид истерия, в чети видове тражди тире (ескер
 хастарли и бали, холландар, тенсуфи, свлашпур, то-
 шава и пр. и пр.)

Също вортинет на изкарки от известните фабрики на
 "Монети", "Лонгата" и "Лонгара".

Благодаряем случай на всички, които работят от манифакту-
 рията. Службите важни, които сме установили 10 год. напред
 с търговския си и Англия, ни дава възможност да задоволя
 належащото тържеие от манифактурна изкуства, които са тъй
 осждит и в нашия време.

ТЕЛЕФОН № 1018.

1. За господа пушачите

Препоръчваме да опитате нашите папироси и тютюна, за да се уверите в преизходството им.

2. За производителя на дребно.

Намалките до минимум цените, за да ви дадем сигурна и ре-
 ална печалба.

Ценова списък за поръчки общо по-малко от 20 кгр:

ЦИГАРИ (1-я килограм)	ТИТЮНИ (1-я килограм)
Екстр. вист. Дипломатич. 400 л.	Екстр. 200 л.
Б. Броауриа 350 л.	1-во качество 139 л.
Б. Протиланд 350 л.	2-ро качество 114 л.
Екстр. обикн. Специални 230 л.	3-то качество 67 л.
1-во качество 164 л.	
2-ро качество 139 л.	
3-то качество 114 л.	

За поръчки повече от 20 кгр. 150 л. отстъпка за всеки кгр.

3. За производителя на едро

Предлагаме за всеки поръчки от 300 кгр. най-голям условия.

Търговски изключителни права в държавен срок
 От Управлението.

Сива А. Мейерн - София
 ул. Мария Луиза № 39

ГОЛЕМ СКЛАД

на разн. изработени кожи, КРОМ, американски жет и черен.
 ШЯВРО вист. АН Л ЛАК и японске разни.

За качество и цена конкурентноабилно други.


Побържете с поръчките си, докато не са свършили.

КОЙТО ИСКА ЧАСОВНИКА МУ да не биде като този на халите, нека го отнесе за поправка само в

Часовникарската Производителна Кооперация ЗОРА

на ул. П. Савини 64, между Лови-
 ска и Цар Борис. Там ще намерите

и голем избор на всички дробни часовници. Цена умерена



Следующия брой твърде интересен.

За сведение.

Соф. Д-во „Цар Аспарух“ ни мо- да да съобщим, че проследителите тър- жествата, станали на 29 август т. г., за случая осмисляват изоста на някои от- сажат, без да бойкотирани от Двото поради участието в манифестацията, чието име на неосъществяваща и из- правяват от никого изречен, конитер- Др. П. Вичев, Драгомир Петов и Сиде, и че това „жърмическо“ инаше за цел само реабилитацията на неко- лико екземпляра като Вичева. „Съ- щите бежа бойкотирани и от другите интелектуалци, защото познават много добра моралната стойност на тия „акционисти.“

Последните новини на Добруджа

(специална кореспонденция по п-т „Независима Добруджа“).

— В турканския, се завиха на- следствата много разбройнически бан- дити, които тероризираха всички мест- ното население. Бандитите нападна- само кощно време, поради и което остават непознати, говорят ру- лийски, български и турски език.

— Около селата поощо време се поставя наараул от жандармерията.

— Преди няколко дена мла- дежите от турканските села бежа заставени да почистват на ангария околните пред Туркани.

— Властта не позволява да се про- дава пшеницата. Разрешена е про- дажбата на ечемик, жж и явряница.

— В с. Асфатлийкой ще бъдат на- мерени мазарии.

— Младжите от Добруджа съ- взети за войници да служат в Румъ- ния, но не и Добруджа, ратмира се.

Стойно

ни не са достатъчни дане и за един прозорец само. — Елате мога и ти уверете.

От многобройните и неистре- стувани думове, що ни: правител- ността взема дин, отпакане се и след- вателно сме решени да ратмира тог пред- построяване си всички не са доходи и счеленията.

Понякога М-р. Прасковата и на- след кониче и първото като дуби- тел на курора и тридесетата ще ни налетят тежко вни и следващото си- де вни чадава на земледелието. До- тружият мнн Ви, доходите че за следване, не следва да се взе по- нрима, аран, прозорци и пооще- нов тип и че ние осаждаме зема с негарпение, тъй като джиджете скоро ще изникат счелите от на- личката и джиджетата мога да дойдат наскоро да си прибере тухлите и блокчетата, за да ги пропиде през науща сградите през сезон и взени от нас по голямо допрволен начин да- ните на земята.

Б. Р. — Въпроса за държавна на- терията третиата, е отнесен за раз- решение на Политическия министерски съвет с мнение от новото на земе- делството, щото да се даде от държав- ната чрез Дирекцията на Трудовата Пенсията, тогоя курся материал по б кубита по 80 да, асекикубирацион- нията за изсчелите и прасковата. Ние се надяваме обаче, че тн ж-р председател Яв. Стамболийски кой- то нееднаж ни е осаждал счелите своите счелания към нас, ще нареди за по-скорошното отпущане на мате- риала да то би било никакво материално не разпощение към джидже, но разпоще- да за уличените на земята, за да си наемат всички материал от земята, за да могат още тн дни да се по- нрима всички построения.

Ще чакаме да чуем по-късните думи на тн ж-р председателя.

Отделението за „Социални Гр- ния“ при Соф. община ни мога да съобщат на Соф. д-во „Добруджа“ да отпие и си прибере материалите с документите на неколцина добруд- жанци за искане места, които са си ги ли оставили по таята паша и ванше- дарката, като ни е било известно, разпоще се, че джидже мога да искант места и кредит не се приежат.

Удостоверенията са подготвени от Никола Петков и Коста Златарев и заведената са със счелите почерки.

Защо не бъдете откровени към бежанците, а ги заблуждавате, ма- джиджете и се гаврите както с тек- тий и с д-во „Добруджа“?

До кога ще ни търпят още член- ността на д-во „Добруджа“ навалици?

На валицието на ежел. спешава за бежанците.

Група бежанци от София ни пи- шат да помогнат от неща страна по- чителната комисия, да прена някои документи от бежанците в София. Исканията им е справедливо и ния мога да се удовлетвори.

Публикован редактор

Хроника

Съобщаване на всички другари, за сведение, че абонамент за вестника не приемаме. Всенн, който желае да- нете редовно вестника да си го ну- пува.

Мнози дружествени настоятел- ства от Варна Русе да улавяват счелата счелна и брой на вестника.

Всички дружествени настоятел- ства трябва редовно да приключат счел- ните си за вестника за всеки брой и следващо, щото не разпощаваме абсолютно с никакви средства, ма- щото ние стоим далеч нестрана на всички фондове и капитални.

Мнози всички провинциални добруджански два, да изпратят по- един счел председател, като сред- ства ни поощаваат, и София, ко- нито ще се разпощава и следва до- то заветите от П. Пелюка, против- чено на редакционния ни исканет от Бор Андреев. За датата не мога- ще бъде изсчелено делото ще съоб- щиме дождантелски. Желателно е, да присъствуват в счелната зала само

като слушатели, представителите на всички д-ва, щото тог там ще се про- четат всички акционисти, разпощава- нията работи, в счелата с добруд- жанското дело, които не могат да стават публично достояние, а немо- жно е от тог да се поощава изсчелване на контрола.

Валицието изказва добруджа, бежанци на председатели на Общ. комисиия в София г. Митовски, на де- лелата П. П. Иорданов и на валици- кия Сиде грини в общината, Георги- ев, защото правят най-голямо увле- чение на бежанците, без да се при- джират в работните часове. С тек- ната любезност и услужливост не най- добри ни дават да разберем, че ни съчувствуват и желат по-скорошно-

то ни наставяване. Счелно изказване благодарността на председателите на бежанците в общината г. Вилковски, който най-рано щото зашщавя пра- рата ни.

Пощаваме, а в рублицието ни то- гущо изказване от нещя счелитори- на счелите „Маргаритин“ от нашия съобществени и приятел г. Георги Кашински — 40 стр. формат 60/84 цела 10 ли.

Счелителите заслужава да бъде про- четена от всички.

Доставя се от автора и буд. пер- сонна 239 — София и от канцела- рията на софийското добруджанско д-во „Цар Аспарух“, в полза на ко- лежизора е определен значителен процент от разпродадените книги.

ПЛУГОВЕ ОРИГИНАЛ РУД. САК

УНИВЕРСАЛНИ

ПЛУГОВЕ ДЖО счеленията двойни почва, счелителство, всички ви- дове за земни, средни и десни почви

□ □ □

ПЛУГОВЕ ДЪЛГИ с 1 и 2 кола за 1 до 2 часа или вода

ПЛУГОВЕ ЗА РИСОЛВАНЕ до 50 счел, джиджетна

ЛОЖАРСКИ ПЛУГОВЕ с 1 кола за 1 кон.

ОБЖРТАНИ с 1 до 2 кола — и планшета не са

ТРУПИЦИ обжжковени и обжжковни

ОКОПОВИЧИ за роти и счелител

ТРАПИ счелителни и щел, РЕЗЕРВНИ ЧАСТИ

Редоселания - Руд. Сак — до 50%, економича на счелите

РОТКВЧКИ за джиджетни — масли и щелити

СЛИМОРЕЗАНКИ, счелителителни, економича

ГРИОРИ — щелити и счелителителни

МОТОРИИ плугове и трактори и части по тел.

ЦЕНТРОФИГИ за млеко, Маслобойни, Маслолетни

ГУМОВЕ за автоко от поощаващата щелителна пашарина

ПРЕСИ за щелити и джиджет, ПРЕСИ за площи

ПОМПИ за вода, Двигатели изсчелителни, Тръби

ИНСТРУМЕНТИ, Железари и джиджетоско-

НОЖЧЕТА, чижирки, Треники — ловски и обжжковни

РАЧНИ машини ДЪБИ за Маринския асфалти от щелити и щелити за счелителителство

ЩИМЕНТИ от „Гривини“

Гониме счелите за СЧЕЛ по БГМС, Българския Асфалти Д во
София, ул. Клементина № 4

Внимание! — — Внимание!

Добруджански бежанци!

Преди да нулувате нахитите и да било строгителни материя ни отнесете се до

БОРИС АНДРЕЕВ,

който ще ни отпие щелите да си да таяте „Маринчестелни“ ар- тилни материал, без да ну наватите възпощававане на щелителна услуга, които ще ви изпрати.

„АУСТРО ДАЙМЛЕР“

25, 35 и 60 КОНСКИ СИЛИ

Ламузинни и торпеда

ЩЕЛИ И РАКЕТИ ОСНИ

Изложба в гаржара на ДРУЖЕСТВО ПУКНИКОВИРВ.
ул. Мариа Луиза № 137

Продавца и Дирекцията на Дружеството.
Телеф. № 4282 ул. Вилковски 2 Телефон № 7362

секретаря на

СОФ. ДОБРУДЖ. Д-СТВО

„ЦАР АСПАРУХ“

Борис Андреев

може да се намери всеки ден от 1—2 ч. по обед в редак- цията на вестника ни.

ВЕСТИНИКРСКО СПРАВЧНО БЮРО

Н.В. КОСТОВ

ул. Московска 2, тел. 2258 до бул. Дондуков София

□

Прима обявления за всички вестници по-ощително от тари- фите, справки в удостоверение- та, турговски сведения и пр. В счелителното бюро се намира по- щовното специално поощава- рателително и джиджетно и дела.

Дописки

на счелителното на 2-и ж-р председател.

Един щегобеж-бежанец ни пише следното:

Г и редакторе.

В притежанието сие на издадените от Политическия комитет за бежанци те удостоверения за безпашителна джид- жетна материал от джиджетата. Зару- чили сме се всички добруджански бе- жанци от редакциите и щелителни еки- пажирани, да поощителни счелителни щелителни отгоре, тъй като поради джид- жетите скоро ще почнат. Решено — счелително. Напредителите счелителни да за- лужително удостоверенията си едно за друго, но отпакане като гривини от резултата. Всичките удостоверения

**ГОТВЕТЕ СЕ ДРУГАРИ,
да чуете правдивото огнено слово на
др. Андреев, който ще дойде ТЯ ДН
при вас в провинцията!**

СТЕФАН СИГЕТИ

МЕЖДУНАРОДНИ ТРАНСПОРТИ

СОФИЯ

Екзарх Носиф 22

за телеграм **СИГЕТИ.**

ГЕНЕРАЛЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ НА

„АТЛАС“

**транспортно д-во за ПРЪВОЗ ПО СУ-
ХО И МОРЕ**

**Хамбург 36
Валентинскамп 74**

**Берлин w 9
Линкшрасе 27 ш**

Извършва всякакви вид транспорт по сухо и вода по най-изгодни условия.

Специални бързи директни паредоци.

Хамбург — Бургас — Варна и обратно при един рейс от 18 дни за Бургас, респ. Хамбург.

Бързо вагенно съобщение между Германия, Австрия, Унгария и България.

ОБЩОИТОВАРНИ, СЕЛАНДРАНИ, ТРИСВАННИ И СТРАНАТА.